

# मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

॥ श्री गणेशाय नमः ॥

अपणूत समितीचे  
आपल्या बजेटमध्ये

अधिकतम  
१००००  
रुपेतांवर ५%  
डिस्काऊंट

आजच घुबू कर...  
आपल्या  
सवयीतील बेड...

**आदित्य**  
फर्निचर मॉल

सोमेश्वर मंदिरासमोर, बार्शी रोड, बीड  
7038389999

●dailymarathwadapatra2021@gmail.com ●RNI-MAHMAR/2021/80074 ●Post:Reg.No.L/164/RNP/Beed/2022-24 ●Mo. 9822152955

## सरपंच हत्या प्रकरणात मोठा द्विस्त मारेकरी आणि PSI राजेश पाटलांची हॉटेलमध्ये भेट, Video व्हायरल

**बीड। प्रतिनिधी**  
केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच संतोष देशमुख यांचे अपहरण करून हत्या करण्यात आल्याची घटना घडली होती. या घटनेने संपूर्ण राज्यात खळबळ उडाली आहे. संतोष देशमुख यांच्या हत्येनंतर जिल्ह्यात वातावरण चांगलंच तापलं, केज आणि मस्साजोग येथे आरोपींना अटक करण्याच्या मागणीसाठी ग्रामस्थांनी आंदोलन केलं..

दरम्यान या प्रकरणात संतोष देशमुख यांच्या हत्याप्रकरणात त्यांच्या कुटुंबीयांनी पोलिसांच्या भूमिकेवर संशय व्यक्त केलेला असतानाच एक व्हिडीओ व्हायरल झाला आहे. मात्र हा व्हिडीओ सोशल मीडियावर व्हायरल होत असला तरी हा व्हिडीओ नेमका कधीचा आहे, याबाबत कुणीही माहिती दिलेली नाही. सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्येला आठ दिवस होते. या प्रकरणात पोलिसांची

भूमिका संशयास्पद असल्याचा आरोप पीडित कुटुंबाने केला होता. त्याच अनुषंगाने पोलीस उपनिरीक्षक राजेश पाटील यांचे चार दिवसापूर्वीच निलंबन करण्यात आले आहे. पीएसआय राजेश पाटील आणि या प्रकरणातील आरोपी सुदर्शन घुले हे केज शहरातील बसंत बिहार उडपी हॉटेलमध्ये भेटले. त्याचाच सीसीटीव्ही व्हिडीओ आता व्हायरल झाला आहे.

**● केज पोलीस निरीक्षकांना सक्तीच्या रजेवर**  
सरपंच देशमुख खून प्रकरणात हलगर्जीपणाचा ठपका ठेवत केज पोलीस निरीक्षकांना सक्तीच्या रजेवर पाठवण्यात आले आहे. बीड सरपंच हत्या प्रकरणात अपहरणांतर ३६ फोन पोलिसांना केले होते मात्र पोलीस ३ तास मजा बघत होते, असा आरोप करण्यात आला होता. या संपूर्ण प्रकरणात पोलिसांच्या भूमिकेबद्दल असलेला संशय पाहता केज पोलीस ठाण्याचे उपनिरीक्षक राजेश पाटील यांना निलंबित केल्यानंतर पोलीस निरीक्षक प्रशांत महाजन यांनाही सक्तीच्या रजेवर पाठवण्यात आले आहे. मस्साजोग येथून सरपंच संतोष देशमुख यांचे अपहरण झाल्यानंतर केज पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल करण्यात आली होती.

**● एकूण तीन आरोपींना अटक**  
मस्साजोग प्रकरणात सध्या एकूण तीन आरोपींना अटक करण्यात आली आहे. आणखी चार आरोपी अटक करायचे बाकी आहेत लवकरच त्या आरोपींनाही अटक केले जाईल. पथके वेगवेगळ्या ठिकाणी गेलेले आहेत. पीएसआय पाटील यांच्यावर कारवाई करण्यात आलेली आहे. महाजन यांना सक्तीच्या रजेवर पाठवण्यात आलेला आहे. जिल्हावागीशांना आवाहन आहे रस्त्यावर उतरून सर्वसामान्यांना त्रास देण्याचे प्रकार करू नये अन्यथा गुन्हा दाखल केला जाईल, असं पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगाड यांनी सांगितलं.



## “सिगरेटच्या लायटहनं त्याचे डोळे जाळले, मृतदेहावर उड्या मारल्या”, विरोधी पक्षांकडून बीड घटनेचा निषेध करत सभात्याग!

**मुंबई। प्रतिनिधी**  
बीड व परभणीतील घटनांचे पडसाद आज विधानसभेत उमटल्याचं पाहायला मिळालं. चर्चेला अध्याक्षानी नकार दिल्यानं विरोधकांनी सभात्याग केला. महाराष्ट्रात एकीकडे सत्ताधारी पक्षांमध्ये कुणाला मंत्रीपद मिळालं, कुणाला नाकारलं याची चर्चा असताना दुसरीकडे विरोधी पक्षांकडून बीड आणि परभणीमधील घटनांवरून सरकारला जाब विचारला जात आहे. नागपूर हिवाळी अधिवेशनाचा आज दुसरा दिवस असून या दोन्ही घटनांवर सभागृहात सविस्तर चर्चा व्हावी, अशी मागणी विरोधकांनी केली. मात्र, ही मागणी मान्य न झाल्यामुळे विरोधकांनी सभात्याग केला. त्यानंतर प्रसारमाध्यमांशी



**● याचा अर्थ दाल मॅं कुंछ काला है**  
आम्ही अधिवेशनात याची मागणी करतोय, मग सरकार यावर का घाबरतेय. तातडीनं चर्चेसाठी तयार का होत नाहीये? याचा अर्थ दाल मॅं कुंछ काला है. सरकार दलितांवरील अत्याचारांकडे डोळे झाकून दुर्लक्ष करू इच्छित आहे. कुणी मरो, वाचो याचं काहीही देणघेणं सरकारला नाहीये, अशा शब्दांत विजय वडेगुर्वार यांनी राज्य सरकारवर हल्लाबोल केला.

**▶▶ उर्वरित पान २ वर**

## सरपंच हत्याप्रकरणी आ.संदीप क्षीरसागर आक्रमक अधिवेशन संपण्यापूर्वी 'मास्टरमाईड' ला अटक न झाल्यास जनतेच्या रोषाला सामोरे जावे लागेल

**नागपूर। प्रतिनिधी**  
मस्साजोग येथील सरपंच स्व.संतोष देशमुख यांच्या अपहरण प्रकरणात आ.संदीप क्षीरसागर सातत्याने आक्रमक भूमिका घेत प्रकरणाचा मास्टरमाईड समोर आणण्याची मागणी करत आहेत. यातच नागपूर येथे सुरू असलेल्या विधीमंडळाच्या हिवाळी अधिवेशनाच्या आजच्या सत्रातही आ.क्षीरसागर यांनी या गुन्हातील सर्व आरोपी आणि मास्टरमाईड वाल्मीक कराड ला अटक करण्याची मागणी केली.

मंगळवारी (दि.१७) रोजी विधीमंडळ अधिवेशनाच्या दुसऱ्या दिवशी सकाळच्या सत्रात आ.संदीप क्षीरसागर यांनी केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच स्व.संतोष देशमुख यांच्या निघून हत्या प्रकरणावर आक्रमकपणे प्रश्न उपस्थित



केले. स्व.संतोष देशमुख यांच्या हत्या प्रकरणात करता करविता हा वाल्मीक कराड आहे. परंतु तपासाची दिशा बदलविण्याकरीता आणि प्रकरणावरील लक्ष विचलित करण्यासाठी त्यांच्यावर खंडणीचा गुन्हा दाखल केला आहे. त्यामुळे या गुन्हातील

स्व. देशमुख यांच्या अपहरण आणि हत्या प्रकरणात वाल्मीक कराड हाच मास्टरमाईड आहे, हे संपूर्ण जिल्ह्याला माहीत असताना अपहरण आणि खूनच्या प्रकरणातून नाव वाळवण्यात आले आहे. त्यामुळे या गुन्हातील

मास्टरमाईड वाल्मीक कराड ला अधिवेशन संपण्यापूर्वी अटक करा अन्यथा जिल्हातील जनतेचा प्रचंड रोष आहे, आणि त्या रोषाला, सत्ताधाऱ्यांना सामोरे जावे लागणार असल्याचे सांगितले.

**▶▶ उर्वरित पान २ वर**

## राज्यात सुरू असलेल्या, प्रस्तावित प्रकल्पांना 'एडीबी' ने मोठ्या प्रमाणात अर्थसहाय्य करावे : मुख्यमंत्री फडणवीस

**नागपूर। प्रतिनिधी**  
राज्याच्या सर्वांगीण, सर्वसमावेशक आणि गतिमान विकासासाठी 'महाराष्ट्र इन्स्टिट्यूट फॉर ट्रान्सफॉर्मेशन'च्या (MITR 'मित्रा') माध्यमातून आरोग्य, ग्रामीण रस्ते वाहतूक, कौशल्य विकास आणि बांबू प्रकल्प या क्षेत्रांवर भर देण्यात

आला आहे. या प्रकल्पांची गती वाढविण्यासाठी राज्यात सुरू असलेल्या आणि प्रस्तावित असलेल्या प्रकल्पांना आशियाई विकास बँकेने (ऍड) मोठ्या प्रमाणात अर्थसहाय्य उपलब्ध करून द्यावे, असे आवाहन मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी बँकेला केले आहे. 'एडीबी'च्या संचालक



मिओ ओका यांनी याबाबत सकारात्मक प्रतिसाद दिला आहे. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस

यांच्या अध्यक्षतेखाली नागपूर विधानभवन परिसरातील मंत्रिमंडळ सभागृहात आशियाई विकास बँकेसंदर्भातील विविध विषयांबाबत बैठक झाली. मुख्यमंत्री श्री. फडणवीस म्हणाले की, राज्याच्या विकासासाठी ग्रामीण भागाचा वेगाने विकास होणे गरजेचे आहे. त्यामुळे रस्त्यांच्या माध्यमातून एक हजार लोकसंख्येवरील सर्व गावे विकसित भागाशी जोडण्यात यावीत. औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थांचे उन्नतीकरण, विषय-शाखांची संख्या वाढविणे आदी माध्यमातून अतिरिक्त ७५ हजार जागा वाढविण्यात याव्यात.

**▶▶ उर्वरित पान २ वर**

## संतोषसाठी बजरंगबाप्पा सोबत प्रियांका गांधी

### मानलं खासदारांना, देशमुख हत्ये विरोधात संसद दणाणली

**दिल्ली। प्रतिनिधी**  
खा. बजरंग बाप्पा सोनवणे व महाविकास आघाडीतील सहयोगी खासदारांनी खा. प्रियांका गांधी व खा. सुप्रियाताई सुळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली संतोष देशमुख हत्याकांडातील आरोपींना आजपर्यंत अटक न झाल्यामुळे संसद भवनाच्या दरवाज आंदोलन करून निषेध व्यक्त केला. बीडच्या खासदार कडून संसदेत कुठले प्रकरण गाजवण्याची हि पहिली वेळ आहे.

**● ओ आम्हाड पाय तोडले हात तोडले कशाला म्हणता**  
संतोष देशमुख यांची हत्या निर्दयी अगदी नीच पद्धतीने केली आहे सर्व सम जातून संताप व्यक्त होतो आहे मात्र आ जितेंद्र आम्हाड मात्र संतोष चे पाय तोडले हात तोडले असे म्हणत संतोष च्या मृत

देहाची एक प्रकारे विटंबना करत असून राजकारणासाठी चुकीची माहिती देत आहेत आरोग्य खात्यातून माहिती घेतली असताना हात पाय तोडण्यात आले नसल्याचे समजते आहे

**● आ. धस, आ. क्षीरसागर, आ. मुंदडा कडून प्रहार**  
वरील तिन्ही आमदार कडून सभागृहात हत्येचा निषेध केला आणि आरोपींना अटक करण्याची मागणी केली

**● आरोपींना कठोर शिक्षाच हवी : ना धनंजय मुंडे**  
सदरील हत्येवरून दोन समुदाय समोर आणणारे राजकारण दुर्दैवी असल्याचे म्हणत ना धनंजय मुंडे यांनी संतोष देशमुख यांनी आरोपींना अटक करून शासन करण्यासाठी सरकार करिवद्द असल्याचे म्हटले आहे.



**सामान्य माणसाकडून बाप्पाला सलाम**  
बजरंग बाप्पा हे पहिले नेते आहेत ज्यांनी संतोष साठी संताप व्यक्त केला. राजकारण व जातिवाद बाजूला ठेवत हत्या व आरोपी यांना कडक शासन करण्याची भूमिका घेतली. आज संसदेत खा. प्रियांका गांधी आंदोलनात सहभागी झाल्या तेव्हा हा लढा दिल्लीत नेणाऱ्या बजरंग बाप्पा यांना लोक सलाम व्यक्त करत आहेत

## डीएनए मिसमॅच भुज'बळावर महायुतीने 'कमळ' फुलवले मात्र ओबीसीचे 'फुल' सुकवले



**क्रॉसलाईन**

थोडीच केले होते तरीही त्या मंत्री झाल्याच की, त्यामुळे माध्यमातून जे काही बोलले जाते ते तार्किक नाही, भुजबळ यांना मंत्री न करणे याचा अर्थ महायुतीने ओबीसीच्या मतांचा केवळ वापर करून घेतला आहे, मुळात ज्या मंत्र्यांची नावे घेऊन ओबीसी कोटा म्हणून दाखवले जाते ते केवळ जन्माने ओबीसी आहेत, त्यांचा तसा ओबीसी चळवळ म्हणून फारसा संबंद नाही, छगन भुजबळ यांनी मात्र ओबीसी चळवळ चालवली त्या साठी नुकसान लॉन्घने शिव्या ऐकल्या सहन केल्या, राजकीय नुकसान सहन करण्याची जोखीम भुजबळ यांनी घेतली, एव्हाना मनोज जरांगे यांनी प्रचार करून देखील येवला मोठ्या मताधीक्याने जिंकला. असे असताना ज्या जरांगे यांनी सरकारच्या नाकात दम आणला त्या जरांगे यांना अंगावर घेण्याचे खरे तर मृत्यांकन आणि गुणांकन होणे अपेक्षित आहे, मात्र महायुतीने भुजबळ यांचा घात केला आहे. शरद पवार यांना सोडताना अजित पवारांच्या भूमिकेला बळ जर कुणी दिले तर अजित भुजेच्या बाजूला असलेल्या

**▶▶ उर्वरित पान २ वर**





